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GORBEK

Készitsen fliggvénytabldzatot a [-5; 5] intervallumon 0,5-es |épéskbzzel, tordlje azon cellak
tartalmat, ahol hibajelzést kap (nem értelmezhet6 a fliggvény), majd abrazolja k6zos diag-
ramon az alabbi fliggvényeket:

1. x > x;x o x%x - x3x - x% x > x>, (Sziikség esetén a kitevSk ndvekedésével csok-
kentse az dbrazolt intervallumot — a tul nagy fliggvény értékeket torolje!)

Vx x » Yx.

B.xpx;xH 1%xe 2% x - 3% x - 0,5% x » 0,4%.

3
2. X P XX PV, X P VX, Xx -

4. x € [0,5;5]: x = log, x; x = log, x; x = logz x; x = logg s x; x = logg 4 x.
A fliggvényekhez irja be egyenletszerkesztével a hozzarendelési szabalyt!

Szerz6i minta megoldas:

Gorbek
. =9 f=x] [=5] [F=x] [F=r]
X X ¥ ¥ K ¥
-5 5 25 .
-45 -45 20,25 hatvany
-4 4 16
=35 235 1225 42875 50
-3 3 g -7 un
-25 -25 625  -15625 39,0625 1
-2 2 4 X 16 -2
15 15 225 3,375 50625 -7,59375
-1 -1 1 -1 1 -1
-0,5 -05 0,25 -0,125 0,0625 -0,03125
0 0 ] 0 0 ] . )
05 05 0,25 0,125 00625  0,03125 -10 4 10
1 1 1 1 1 1 |
15 15 225 3,375 50625  7,59375 i
2 2 4 ] 16 32 38
25 25 £,25 15,625 30,0625 10
3 3 g 27 _
35 35 1225 42 875
4;' 4§ zu;g e w2
5 5 5 w A
2 =3 [ [EH d [BF
X % ayikix) Jgydk(x) daydk{x) S.gydkix)
-5 5 -1,7099759 -1,3797297 j
-45 -45 -1,6509636 -1,35096 ayik
-4 4 -1,5874011 -1,3195079
.35 .35 -1,5182945 -1,2847352 &
-3 3 -1,4422496 -1,2457309
-25 -25 -1,3572088 -1,20411244 4 I
-2 2 -1,259921 -1,1486984 ;’
-5 -5 -1,1447142 -1,0844718 5
- - -1 K
-05 -05 -0,7937005 -0,37 05506 0
0 0 0 0 0 0 -0 g 10
05 05 07071068 07937005 08408964 0,8705506 ;
1 1 1 1 1 1
15 15 1,2247449 11447142 11066819 1,0844718 :{
2 2 14142136 1,250921 1,1892071 1,1486084 r
25 25 15811388 1,3572088 1,2574334 1,2011244 .
3 3 1,7320508 1,4422496 1316074 1,2457309
35 35 1,8708287 15182945 13677824 1,2847352 —— R
4 4 2 15874011 14142136 1,3195079 3y 4 griktd
45 45 21213203 1,6500636 14564753  1,35006 5 gl
5 5 2236068 1,7009750 14953488 1,3797247
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|:\'|—1'| |1'—>2'| |.‘\'—:~3'| |1'—>l3:5'| l:\'—) 0:4']
1* s 3 05* 0,4*
1 003125 0,0041152 o
1 0,0441942 00071278 22 627417 exponencialis
1 0,0625 0,0123457 16
1 0,0883883 0,0213833 11,313708 24705204 0
1 0125 0037037 8 15,625
1 01767767 0,06415 5 6568542 8 8821177 25
1 025 01111111 4 6,25 l ™
1 0,3535534 01924501 28284271 3,9528471 e |
1 05 0,3333333 2 25 I '
1 07071068 05773503 14142136 1,5811388 BT *
1 1 1 1 1 |
1 1,4142136 1,7320508 0,7071068 0,6324555 L i
1 2 3 05 04 1 "
1 28284271 51961524 0,35355834 0,2529822 : i
1 4 9 0,25 0,16 :
1 56968542 15588457 0,1767767 0,1011929 '_,...;ﬁh_
1 8 27 0,125 0,064 10 = o & 1o
1 11,313708 00883883 00404772
1 16 0,0625 0,0256 ErE— =
1 22 627417 00441942 0,0161909
1 003125  0,01024 Dfx w0
[:\'—ulug. x] |x—.l|}g._ xl |:\'I—‘-1ﬂ_;,'_...'\'”xl—¥10g._ x
log.x log.x log, -x log,,
-1 -0,6309288 1 0,7564708 _
0 0 0 0 logaritnus
0,5849625 03690702 -0,5849625 -0,442507
1 0,6309298 -1 -0,7564708 3
1,3219231 0,8340438 -1,3219231 -1 2 —#="
1,5849625 1 -1,5849625 -1,1980778 - - = =
1,8073549 1140314 -1,8073549 -1,3672112 0 i ) ,
2 1,2618595 2 15129416 a0 2 4 i
2169825 1,3690702 -2169825 -1,6414849 2
23219281 1,4649735 -2 3219281 -1,7564708 5
—— 02— o g3 log, S log 2




